



Бормотник Николай Андреевич  
27.02.1914 д. Оболкино Мл. Лейтенант

## А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я .

На офицера запаса мл. лейтенанта **БОРМОТКИНА**  
**Николая Андреевича**.

Родился в 1914 г. 27 февраля в д. Оболкино, Курлаковского сельского совета, Б-Мурашкинского района, Горьковской области в семье крестьянина - средняка Бормоткина Андрея Павловича. Мать - Бормоткина Мария Дмитриевна / Советскова /, возраст родителей по 63 лет. Родители все время проживают в д. Оболкино и занимаются крестьянством, в настоящее время в колхозе.

В сельской школе учился в соседнем селе Курлакове. В 1930 году окончил Б-Мурашкинскую семилетку, а в 1935 г. Горьковский техникум советской торговли / химическое отделение общего питания / адрес техникума: г. Горький, Канавино, Совнаркомовская 1/3 техникум советской торговли. Был членом ВЛКСМ с 1930 г. по 1940 г. был механически, как переросток. В 1936 г. был направлен из техникума / как отличник / на учебу в Ленинградский институт Советской торговли. Проучившись год, заболел туберкулезом, уехал в деревню, не сдав весенних зачетов. В 1937 г. опять вернулся в Ленинград и поступил на завод "Красный химик" Кировского района г. Ленинграда, химический переулоч д.5. На заводе выполнял следующую работу:

С 9.1937 г. - старший лаборант в башенном цехе. С 3.1938 г. технический редактор заводской многотиражной газеты. С 10.1939 г. заведующий клубом завода "Красный Химик". С 2.1940 г. Технический редактор заводской многотиражной газеты завода "Электрик" г. Ленинград. С 7.1940 г. технический редактор газеты завода "Красный Химик" С 2.1941 г. ввиду ликвидации газеты перешел на работу аппаратчика завода "Красный Химик" цеха № 44. С 24.6.1941 г. был мобилизован на фронт.

В 1939 г. с июня месяца 7 числа находился на переподготовке на артиллерийских курсах младших лейтенантов г. Красногвардейск. Ленинградской области. Окончил курсы со званием мл. лейтенант артиллерии. Приказ о присвоении звания мл. лейтенант был получен Кировским Райвоенкомом г. Ленинграда. в конце 1939 г. или начале 1940 г.

На фронт был мобилизован 24 июня 1941 г. Кировским райвоенкоматом г. Ленинграда в 541 Гаубично-артиллерийский полк, 7 батарею, 3 дивизиона на должность командира огневого взвода. Участвовал в боях на Северном фронте г. Тимск / Новгород /.

В 1-й половине августа месяца 1941 г. был в оборонном бою под г. Тимском контужен и пленен. Месяц находился в плену в г. Новгород, работал в группе других пленных на дорогах. В сентябре 1941 года с дорожных работ, которые проводились в лесу сбежал из плена в тыл к немцам на русскую территорию, и с сентября месяца 1941 г. по сентябрь месяц 1943 г. жил на оккупированной территории немцами и работал у крестьянина д. Угли, Тимского района гражданина **КУЗНЕЦОВА** Василия Фроловича, с августа 1943 г. по март 1944 г. партизанил в составе 4 Ленинградской партизанской бригады, 76 отряда / командир бригады майор Кондратьев / в должности уполномоченного О.О. 76 отряда. После соединения с Красной Армией в марте 1944 г. и после расформирования / расформировка проходила в г. Гатчино / Гатчинском Красногвардейском РВК / был направлен на переподготовку в учебно-стрелковый полк г. Ленинград пулеметные курсы. В мае 1944 г. был отчислен из курсов по болезни глаз в 33 ОДРОС гор. Красногвардейск где находился до марта месяца 1945 г. С 10.3.1945 г. по 20 мая 1945 г. проходил государственную проверку, как бывший в плену.

в 174 лагере НКВД ст. Шербинск г. Подольск, Московской области.  
20 мая через Подольский РВК был направлен в отдел кадров МВО  
Московский Военный Округ направил в 41 УПРОС, Горьковской области  
ст. Ильино, где и пробыл до сентября месяца 1945 года.

27 сентября 1945 г. был уволен из 41 учебного полка резерва  
офицерского состава на основании приказа НКО СССР от 1942 г. за  
№ 336, как ограниченно годный к несению военной службы 2-й степени.

После демобилизации был признан ВТЭК инвалидом 3-й группы.  
До марта 1945 г. жил в гор. Горьком, а марте месяце переехал на  
жительство в д. Обоякино, в- Мураткинского района. До 1948 года  
работал в колхозе, а с февраля 1948 г. по настоящее время работаю  
зав. Мураковским сельским клубом.

В 1950 г. вступил в брак с гр. Антоновой / Вормиткина / Алек-  
сандрой Ивановной, 1910 года рождения. Детей не имею. В 1951 году  
был на операции в г. Горьком по намерной болезни.

1952 г. 20 августа.

Мл. лейтенант запаса Вормиткии. *Вормиткии*

Родно: в- Мураткинский районком.

Подполковник: *Александр* - Шучков =

"21" августа 1952 года.

